

Беседа о профилактике сахарного диабета прошла на Шарикоподшипниковской

20.02.2016

Врач-терапевт Анна Демина провела беседу с жителями района о лечении и профилактике сахарного диабета. Беседа прошла в Региональной общественной организации инвалидов «Здоровье человека» на Шарикоподшипниковской, 9

Мероприятие состоялось в рамках программы «Школа здоровья», которая проводится в РООИ «Здоровье человека» уже 10 лет.

- Сахарный диабет -пример хронического расстройства, поэтому пациенты должны относиться к своему здоровью ответственно, постоянно контролировать уровень сахара в крови, соблюдать диету. Лекции «Школы здоровья» учат наших слушателей грамотному отношению к своему здоровью, — рассказала врач-терапевт Анна Демина.

Люди настолько привыкли получать информацию из первых уст, что с большим нетерпением ожидают прихода опытных врачей на очередную лекцию.

Анна Демина поделилась инновациями в плане лечения сахарного диабета, рассказал как поддерживать здоровье больным эндокринными недугами и ответила на интересующие присутствующих вопросы.

Адрес страницы: <http://uzhnoport.mos.ru/presscenter/news/detail/2542674.html>

[Управа Южнопортового района](#)